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HCكدام گزينه در مورد طول پيوند . 1   در تركيبات زير درست است؟ −

EthyleneAcetyleneMethane. الف   AcetyleneEthyleneMethane. ب  << >>  
  

AcetylenethyleneEMethane. ج   ~~ MethaneEthyleneAcetylene. د  −− >>  

  

  باشد؟ تعداد ايزومرهاي تركيب هگزان نرمال چندتا مي. 2

  پنج. د  چهار . ج  دو. ب  يك. الف  

  

  دي متيل هپتان كدام است؟ -4و  4 -اتيل -3ساختمان تركيب . 3
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−−−اتيك گروه تمسنام غير سي. 4 23

3
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CHCCH

CH

CH
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  چيست؟ 

  پنتيل. د  پنتيل نوع دوم. ج  ايزوپنتيل. ب  نئوپنتيل. الف  
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32طرح نيومن پايدارترين كنفورماسيون در طول پيوند. 5 CC   دي متيل بوتان كدام است؟ -3و  2در مولكول  −

                 

  

  

  

  

                   

  

  
  

  شود؟ كلردار كردن متان، كدام پيوند شكسته مي در مرحلة آغازي در واكنش. 6

ClCپيوند . الف   ClClپيوند. ب  − CCپيوند . ج  − ClHپيوند . د     − −  

  

  كربني، كدام حلقه كمترين فشار را دارد؟ 10تا  3هاي  در سيكلوآلكان. 7

    تايي 6. د            تايي 5. ج      تايي 7. ب        تايي 3. الف  
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)(باشد؟ هاي زير صحيح مي يب در مورد پايداري آلكنتكدام تر. 8 HR ≠  

  

      

  

  
  

     
  

  

  

  

  

  

  

  محصول واكنش زير كدام است؟. 9

  
  

  

  

  

?                                                             محصول واكنش زير كدام است؟. 10
||
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23 CHCHCH =
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                      محصول واكنش زير كدام است؟. 11
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BrCHCHCH. ب                                      

OH

23 −−
|

  
  

BrCHCHCH .ج     223 OHCHCHCH. د          −− 223 −−  

  

                                                                                                 واكنش زير كدام است؟اصلي محصول . 12
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)(هاي زير درست است؟  كدام تركيب در مورد پايداري كاتيون. 13 3CHR =  

2223. الف     CHCRHCRCHRCR =>>>
⊕⊕⊕⊕

22. ب              CHCRHCRCHRCH =>>=
⊕⊕⊕

  

  

2223. ج   HCRCHCRCHRCR
⊕⊕⊕⊕

23. د         <<=< HCRHCRCHCR
⊕⊕⊕

>=>  
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   كدام است؟واكنش مقابل محصول . 14

                                                            

32223 .الف     CHCHCHCCHCH

O
||

3223. ب       

2

CHCHCHCCHCH

BH

=−
|

  

  

322223. ج     CHCHCHCHCHCH      3223. د CHCHCHCHCHCH =  
  

  زير كدام است؟    محصول واكنش. 15

421

22

CClBr

KOHEthanol

hpCHCHph

,

,

−

−

 →−=−  

  

CHOph. الف     phCHCHph. ب          −

OHBr

−−−
||

  

  

phCHCHph. ج    

BrBr

−−−
||

phCphC. د         −≡  

  

16 .150 ليتر اتانول حل شده و در لوله  ميلي 10كه جزء اصلي سم شوكران است در ) يك آلكالوئيد( گرم از كونين )پانزده صدم (  /

]چرخش ويژه كونين . است +/21سديم  Dچرخش مشاهده شده خط . متر قرار داده شده است سانتي 5نمونه به طول  ]Dα  چقدر

  است؟

  +0150. د         +0180. ج       +0160 .ب    +0170. الف    
  

  مولكول زير چند مركز كايرال دارد؟. 17

  

  
  

  سه. د            دو. ج       يك. ب         صفر. الف    
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? → 2SOCl
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RSآرايش فضايي . 18      تركيب زير چگونه است؟ 3و  2در كربن  ,

SS. الف     32 ,    

RR. ب     32 ,                         

SR. ج     32 ,  

RS. د     32 ,   
  

                                                                        محصول واكنش زير كدام است؟. 19

  پيريدين                                                                                                               

  

phCCph. الف       . ب        −=−

  
  

  . د           . ج
  

  

  محصول واكنش زير كدام است؟. 20

                                                                                                             
OD

CHCHBrCHCH
Mg

2

1
323
2 −

 →−
−    

  

33. الف   CHCHCHCH 322. ب               −=− CHCHCHCH −−=  
  

323. ج   CHCHCHDCH                 33. د CHCHDCHBrCH  
  

  هاليدهاي زير درست است؟ آلكيل 2SNكدام گزينه در مورد سرعت واكنش . 21

ClCHClCHCHClCHCH. الف   32323 >>)(              

ClCHCHClCHCHClCH. ب   23233 )(>−>  

ClCHClCHCHClCCH. ج   323333 >>− )()(  

ClCHCHClCCHClCH. د   23333 >−> )(  
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)(

:)(

B

NCHCH 323

)(A
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            چگونه است؟ ICH3ترتيب فعاليت دو آمين زير در واكنش با . 22

                                                                                                          

  
  

BA. الف   BA .ب    = BA. ج      > BA. د         ≠ >     

  

  كدام حلال براي واكنش زير بهترين است؟. 23

  −−
+−→+ BrNCHCHCHCHNBrCHCHCHCH 3222332223  

  

  استونيتريل. دي اتيل آمين                     د. ج        آب. ب    متانول. الف  

  

  با بقيه تفاوت دارد؟  1NSهاي  كنشكدام گزينه در مورد وا. 24

  .كند با تغيير گروه ترك كننده، سرعت واكنش تغيير نمي. ب      .گذرند از مكانيسم تشكيل كربوكاتيون مي. الف  

  .پايداري كربوكاتيون در سرعت نقش اساسي دارد. د    .با حلالي مثل استونيتريل، سرعت واكنش بهترين است. ج  

  

  درست است؟ 1NSها در واكنش  يب در مورد پايداري كربوكاتيونتكدام تر .25

000. الف  
123 <بنزيل  <آليل  <02. ب        بنزيل <<<

0
3  

<<<بنزيل . ج  
000
< بنزيل ~−ل  يآل <02. د          321

0
1  

  

,),(ز هيدروبرم زدايي ا. 26 RR 1212 −−دي برمو  −− 12   آيد؟ چه محصولي بدست مي) 2Eواكنش ( دي فنيل اتان  ,

    

  . د                . ج            . ب          . الف       
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        سـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـيسـؤالات تشريحـي

        ))))نمرهنمرهنمرهنمره    1111////25252525بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال ( ( ( ( 

        نام آيوپاك تركيبات زير را بنويسيد؟. 1111

. . . . الفالفالفالف        

322

32223

3

233
CHCHCH

CHCHCHCHCHCHCHCHCH

CH

CHCHCH −−−

−−−−−−−−
|

|||
        

        
        

        . . . . جججج                                                        . . . . بببب        

        
        

33. . . . دددد         CHCCCHCHCHCHCH ≡−=−=                                        
        

32223. . . . هـ هـ هـ هـ          CHCHClCHCHCHICHCH )(        
        

32    منحني انرژي پتانسيل در برابر زاوية چرخش حول پيوند. . . . 2222 CC را رسم كرده و پايدارترين و ناپايدارترين حالت را همراه  در بوتان    −

  .با دليل مشخص كنيد

OHCبه فرمول  Aتركيب . 3 c0در  پس از واكنش با اسيد سولفوريك رقيق 1810
توليـد   1610HCمخلوطي از دو آلكن به فرمول  25

هاي  فرمول. نمايد   توليد مي Cروي در استيك اسيد فقط سيكلوپنتانون  پس از واكنش با اوزون و متعاقب آن احياء با Bعمده آلكن . نمايد مي

  .را مشخص نمائيد C , B , Aهاي  واكنش را بنويسيد و ساختمان
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  .را تعيين كنيد Aساختمان آلكين . محصولات زير بدست آمده است، Aاز گسسته شدن اكسايشي آلكين . 4

COOHCHCHOCOOHCHCH
OH

A
KMnO

722723
2

24 )()( + →  

  بوتن را نوشته و تعيين كنيد كه محصولات فعال نوري هستند يا خير؟ -2-به ترانس  2Brبا ذكر مكانيسم، محصولات افزايش . 5

  با استفاده از هر معرف مورد نياز، تبديل زير را انجام دهيد؟. 6


